

| | |
|--|--------------------------------|
| روزنامه امتیاز و مدیر مسوول: اقتصادی کیلان | |
| صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد | |
| رشت - خیابان آیت ا... احسان بخش (صیقلان - تختی) ساختمان توسکا | |
| طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳ | |
| تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵ | تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳ |
| امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵ | فکس: ۳۲۲۶۸۱۱۴ |
| لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین | تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۰۷۲۷-۳۳۲۲۴ |
| سایت: www.gilan-today.com | |
| پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com | |

دوشنبه ۱۲ آبان ۱۳۹۹ | ۱۶ ربیع الاول ۱۴۴۲ | ۲ نوامبر ۲۰۲۰

کیلان امروز

کلیات طرح اصلاح قانون انتخابات ریاست جمهوری تصویب شد

روزنامه نگاران برجسته و شخصیت های حقوقی و فعال نیز توانایی ثبت نام داشته باشند.

حجت الاسلام «نصرالله پژمان فر»نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس نیز در مخالفت با این طرح اظهار داشت: این طرح هر چند در جهت حل مشکلات نظام است اما موضوع این است که این طرح توانایی حل مشکلات را ندارد.

وی تصریح کرد: صف طولیلی از مردم که در زمان ثبت نام برای نامزدی در



انتخابات ریاست جمهوری ایجاد می شود مشکل حادی نیست. زیرا همه این افراد توسط شورای نگهبان کنار زده می شوند. اما مشکل همان ۱۰ تا ۱۲ نامزد مهمی است که در آخر ثبت نام می کنند و شورای نگهبان برای تایید صلاحیت آنها مشکل دارد.

نماینده مردم مشهد افزود: باید صلاحیت های کیفی را رعایت کنیم و سوال این است که سوابق کمی مانند سن ومدرک تحصیلی مشکل را می‌کند؟ زیرا در این طرح به موضوع کمی پرداخته شده و این طرح نه تنها مشکلی را حل نمی کند بلکه سبب ابهام می شود.

پژمان فر با بیان اینکه چرا باید فقط سرلشکر بتواند برای حضور در انتخابات ریاست جمهوری ثبت نام کند ولی سرتیپ امکان ثبت نام ندارد، تصریح کرد: بهتر است شائبه سیاسی کاری را در مجلس تقویت نکنیم و پیشنهاد می‌دهیم بعد از انتخابات ۱۴۰۰ به این موضوع پرداخته شود. «جلال محمود زاده» نماینده مهباد نیز به عنوان نماینده موافق این طرح در سخنانی اظهار داشت: باید کاری کنیم که افرادی در انتخابات ریاست جمهوری شرکت کنند که توانایی حل مشکلات را داشته باشند.

وی افزود: باید افرادی برای انتخابات شرکت کنند که در شان مردم ایران باشند و اگر اجازه بدیم تعداد زیادی برای انتخابات ثبت نام کنند این هزینه مالی برای دولت دارد. البته این طرح ایراداتی دارد که

ظریف، وزیر امور خارجه:

ایران حضور نیروهای تروریستی در درگیری‌های قره باغ را تحمل نخواهد کرد

بالاست و ما این نگرانی را به طور جدی به طرفین اعلام کردیم. وزیر امور خارجه، طرح صلح جمهوری اسلامی ایران برای برقراری صلح در قره باغ را حرکت به سمت حل و فصل این درگیری و به ویژه خروج نیروهای اشغالگر از مناطق اشغالی دانست.

ظریف در ادامه گفت: ما از ابتدای بحران قره باغ در رایزنی با کشورهای منطقه اعم از جمهوری آذربایجان و ارمنستان، روسیه و ترکیه این کار را پیگیری کردیم.

وی افزود: معتقدیم که بیشترین خسارت را در این جنگ کشورهای منطقه می‌بینند و بیشترین تاثیرگذاری برای خاتمه جنگ را هم در منطقه همین کشورها می‌توانند داشته باشند.

ظریف تاکید کرد: در این چارچوب بدون آن که تلاش کنیم با دیگر سازوکارهای موجود مانند مینسک رقابتی داشته باشیم این هدف و رایزنی‌ها را در پیش گرفتیم. رئیس دستگاه دیپلماسی گفت: متأسفانه در ۳۰ سال گذشته کار مذاکرات به نتیجه نرسیده و این تنش نیز همواره وجود داشته است، آن هم تنش‌هایی در کنار مرزهای ما که غیرنظامیان و مردم از دو طرف تهدید شدند.

وی با تبیین اهداف سفر منطقه‌ای معاون سیاسی وزارت خارجه و طرح

حبیب اسبود کیست و چرا بازداشت او سروصدا به پا کرد؟

برنامه‌ریزی، سازمان مسکن و شهرسازی، شرکت طرح توسعه نیشکر خوزستان، چاه شماره ۱۷۹ نفت، دو محل از خطوط لوله ورودی و خروجی منتهی به چاه ۱۷۹، خطوط لوله نفت آبادان به ترتیب در دهم شهریور ۱۳۸۴ و ۷ آبان ۱۳۸۴) کار این گروه تروریستی بوده است. همچنین به نوشته شرق، عامل انفجار دو بمب در روز بیست و سوم مهر ماه سال ۱۳۸۳ در خیابان نادری و جان باختن شش شهروند اهوازی همین گروه بوده است. ایسنا هم نوشته است حمله به یک کلابتری در اهواز در اردیبهشت ۱۳۹۶ و قربانی شدن شدن دو نفر از کارکنان کلابتری از جمله اقدامات تروریستی این گروه بوده‌است. مکان استقرار اعضای این گروه تروریستی در دانمارک، سوئد و هلند است.

دستگیری اعضا

در بهمن ماه سال ۱۳۹۸، چهار تن از اعضای این گروه تروریستی در دانمارک و هلند به جرم جاسوسی برای عربستان و برنامه‌ریزی برای یک یا چند حمله تروریستی در ایران دستگیر شدند.

حبیب کعبی

گفته می شود حبیب کعبی مشهور به حبیب اسبود یکی از طراحان حمله تروریستی به رژه اهواز بوده است. علت اصلی اهمیت بازداشت او نیز همین

بخش سیاسی – نمایندگان مجلس شورای اسلامی کلیات طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات ریاست جمهوری را تصویب کردند.
جزئیات این طرح برای بررسی بیشتر به کمیسیون شوراها ارجاع شد.
طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات ریاست جمهوری اسلامی ایران در دستور کار روز یکشنبه نمایندگان مجلس شورای اسلامی قرار گرفت و نمایندگان با رای ۱۶۰ رای موافق، ۷۲ رای مخالف و ۸ رای ممتنع با کلیات این طرح موافقت کردند و جزئیات این طرح برای بررسی بیشتر به کمیسیون شوراها و امور داخلی ارجاع شد.

«احمد نادری» نماینده مردم تهران در جریان بررسی این طرح اظهار داشت: نکته مثبت این طرح این است که هر فردی نمی‌تواند در انتخابات ریاست جمهوری شرکت کند. اما عیب آن این است که در این زمان که کشور در مشکلات معیشتی قرار دارد و همه مردم چشم به مجلس انقلابی دوختند که مشکلات آنها حل شود آیا الحاق ماده به انتخابات ریاست جمهوری واجب است؟

وی افزود: این طرح شائبه مهندسی کردن انتخابات ریاست جمهوری از سوی رسانه‌ها و کارشناسان را به ما نمایندگان بیشتر می‌کند و سوال این است که چرا باید مجلس انقلابی کاری کند که این اتهام به‌آن وارد شود؟

«سید کاظم دلخوش اباتری» نماینده مردم صومعه سرا هم با بیان اینکه این طرح در مواد مختلف از جمله نحوه ثبت نام نمایندگان معیار با قانون اساسی است، گفت: اینکه شورای نگهبان زودتر از زمان ثبت نام به موضوع ورود پیدا کند، مخالف روح انتخابات است.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس افزود: ما اکنون در مشکلات معیشتی کشور در بحران هستیم و دراین زمان نیازی به ارائه

این طرح نیست. «حبیب اله دهمرده» نماینده مردم زابل در مجلس در موافقت این طرح گفت: بهتر است به کلیات این طرح رای داده شود ولی در جزئیات می‌توان اصلاحات را انجام داد. زیرا بعضی از مسائل گفته شده در طرح حالت کیفی دارد.

«سیدمحمدرضا میرتاج‌الدینی» نماینده مردم تبریز هم در موافقت این طرح گفت: زمان تصویب این طرح دیر هم شده است و پیش از این در مجلس هشتم طرحی در این زمینه داده شده بود.

وی افزود: یادمان نرفته که پیش از این در زمان انتخابات ریاست جمهوری دنیا چگونه ما را مضحکه و نگاه می‌کرد و افرادی برای انتخابات ریاست جمهوری ثبت نام می کردند و از عملکرد خود کلیپ می‌ساختند.

طرح اصلاح قانون انتخابات ریاست جمهوری شائبه سیاسی ندارد
نماینده مردم تبریز تصریح کرد: دوستان می‌گویند که مشکلات اقتصادی در کشور اولویت است. مگر امروز مجلس طرح یارانه‌ای کالا‌های اساسی را تصویب نکرد؟ اینکه می‌گویند شائبه سیاسی است، نه اینگونه نیست و هر طرحی موافق و مخالف دارد.

وی خاطرنشان کرد: البته باید در این طرح اصلاحاتی صورت بگیرد و سن کمتر شود و همه استانداران هم در نظر گرفته شوند و افراد زبده و

بخش سیاسی – وزیر امور خارجه درباره انتقال و حضور گروه‌های تروریستی در جوار مرزهای کشورمان در قره باغ هشدار داد.
ظریف طرح صلح جمهوری اسلامی ایران برای برقراری صلح در قره باغ را حرکت به سمت حل و فصل این درگیری و به ویژه خروج نیروهای اشغالگر از مناطق اشغالی دانست.

محمد جواد ظریف در خصوص ناامنی‌های ناشی از انتقال تروریست‌ها به ویژه بقایای داعش به منطقه قره باغ و رایزنی‌های دستگاه دیپلماسی برای مقابله با آنان، با تایید حضور تروریست‌های تکفیری و احتمال حضور صهیونیست‌ها در این منطقه، تاکید کرد: درباره نیروهای تروریستی تقریبا مطمئنیم که آنان در میانه درگیری‌ها حاضر بودند و ما حتما تاکید کردیم که این اقدام به صلاح هیچ کس نیست.

وی هشدار داد: در مذاکرات اخیر و حتی قبل از آن به اطلاع مقامات آذربایجان و ارمنستان و نیز روسیه و ترکیه رساندیم که جمهوری اسلامی ایران چنین چیزی را تحمل نخواهد کرد.

رئیس دستگاه دیپلماسی در گفت‌وگو با خبرگزاری صدا و سیما بار دیگر تاکید کرد: اکنون این تروریست‌ها در حاشیه مرزهای ما حضور ندارند، اما احتمال این که با فاصله از حاشیه مرزهای ما حضور داشته باشند، کم‌اکن

بخش سیاسی – صداسیما از دستگیری «حبیب کعبی معروف به حبیب اسبود از سرکرده های گروهک تروریستی حرکت الانفصال (جدایی طلبان اهواز)» در ترکیه و انتقال او به تهران خبر داده است.

یک روز قبل از آن یعنی روز جمعه ۱۰ آبان، وبسایت این گروه با انتشار بیانیه ای که به طور ویدیویی هم خوانده شده بود، بازداشت حبیب اسبود را تایید کرده و از او به عنوان رهبر سابق این گروه نام برده بود.
حمله تروریستی اهواز
۳۱ شهریور سال ۹۷ رژه نیروهای مسلح در اهواز با یک حمله تروریستی مواجه شد که طی آن ۲۴ نفر جان باختند. در حالی که چند گروه تلاش داشتند مسئولیت حمله را بر عهده بگیرند، مقام های کشور تایید کردند که «جنبش نضال» مسئول این حمله تروریستی بوده است.

جنبش نضال

حرکت نضال یا همان «جنبش عربی آزادی بخش الاحواز» یکی از گروه‌های تروریستی «مقاومت ملی احواز» است. این گروه جدایی طلب که از سال ۱۳۸۴ تشکیل شده سابقه چند بار عملیات مسلحانه تروریستی در کشور را داشته است. به نوشته تابناک «بمب‌گذاری در فرمانداری اهواز، سازمان مدیریت و

امروز و هر روز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

نگاه روز

تاثیر نتیجه انتخابات آمریکا بر مذاکره و مخاصمه ایران و آمریکا



بخش سیاسی – کمتر از یک هفته دیگر انتخابات ریاست جمهوری آمریکا برگزار می‌شود، بسیاری از اهالی سیاست در ایران معتقدند، با انتخاب جو بایدن به عنوان رئیس جمهور آینده آمریکا و بازگشت این کشور به برجام، ایران می‌تواند، شرایط با ثبات تری را تجربه کند و از میزان تحریم‌ها و فشار اقتصادی ناشی از آن‌ها کاسته خواهد شد، اما در صورتی که دونالد ترامپ بار دیگر انتخاب شود، شانش مذاکره بین دو کشور تا حدود زیادی از دست خواهد رفت، با توجه به اقداماتی که ترامپ در این چهار ساله انجام داده است.

نامزد دموکرات‌ها از مدت‌ها قبل اعلام کرده که اگر به کاخ سفید راه یابد، در وهله اول به برجام متعهد خواهد بود و در وهله دوم مذاکرات جامع با ایران را آغاز می‌کند، این در حالی است که برخی از ناظران بین الملل معتقدند، دولت بایدن می‌خواهد مسائل موشکی، منطقه‌ای را در مذاکرات با ایران مطرح کند.

حسن بهشتی پور کارشناس مسائل آمریکا در گفتگو با فرارو با اشاره به اینکه کلیشه‌های رایج در مورد نحوه تاثیرگذاری انتخابات ریاست جمهوری آمریکا در ایران غلط است، گفت: بیشتر تحلیل‌هایی که انجام می‌شود، براین مبنا استوار است که هر نتیجه‌ای رقم بخورد در این انتخابات اهمیت دارد و آنچه در ایران می‌گذرد مهم نیست، به نوعی از لحاظ روش شناسی آمریکا متغیر مستقل و ایران متغیر وابسته است، در صورتی که این چنین نیست و ایران نیز متغیر مستقل است، اما اثرگذاری آن به اندازه آمریکا نمی‌رسد، اما بسیار تاثیرگذار است و می‌تواند روند روابط دو کشور را به سمت و سویی خاص ببرد.

وی افزود: این گزاره بسیار شنیده می‌شود که این دو با هر فرقی ندارند، فکت این قضیه نیز از این آشخور سرچشمه می‌گیرد که می‌گویند، تحریم‌هایی که ترامپ آن‌ها را تشدید کند و به نوعی کارزار فشار حاکمثری خود را بنیان نهد، بر روی تحریم‌هایی که بود که اولاما وضع کرده بوده، اما این مسئله هر چند در ظاهر درست به نظر می‌رسد، اما فریبنده است، الان که چندسالی از برجام می‌گذرد، در داخل بسیاری از افراد و جریانات به موثر بودن برجام صحه می‌گذارند، در این رابطه نقوی حسینی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی در مجالس نهم و دهم که یک اصول‌گرای دو آتشیه است، نیز به مفید بودن برجام اذعان داشته است.

بهشتی پور اظهار داشت: این نماینده اسبق مجلس گفته، ایران در آن برهه راه دیگری نداشته و در واقع این تصمیم به مصلحت کشور بود و با اجازه نظام صورت گرفته است، حال نیز این موضوع این طور مصداق پیدا می‌کند که اگر قرار بر مذاکره باشد، شرایط طوری در داخل رقم خواهد خورد که این فضا فراهم باشد، قدر مسلم ما باید از قبل استراتژی‌های خود را در صورت پیروزی هر یک از این دو نامزد قبل امریکایی طراحی می‌کردیم، این در حالی است که اگر قرار باشد، مذاکره‌ای صورت بگیرد، در درجه اول باید دو طرف مایل به مذاکره باشند و این را در عمل نیز نشان دهند.

این تحلیلگر مسائل بین الملل بیان داشت: طی چهار سال گذشته ترامپ خواستار مذاکره با ایران شد، اما چه مذاکره ای، پمپئو وزیر امور خارجه آمریکا طی دو سال گذشته ۱۲ شرط را مطرح کرد که ایران برای مذاکره با این کشور باید آن‌ها را قبول کند، این دیگر معنایش مذاکره نیست، یعنی آمریکا نتیجه مذاکره را از قبل مشخص کرده و تنها می‌خواهد خواسته خود را دیکته کند، امریکایی‌ها می‌توانند این رفتار را با عربستان انجام دهند، که همواره با این کشور در موضع ضعف قرار داشته، نه با ایران که شدیدترین تحریم‌ها ظالمانه و یک جانبه را تحمل کرده، اما زیر باز مذاکره نابرابر با آمریکا نرفته است.

وی با تاکید بر اینکه ترامپ اگر به پیروزی برسد، در تاکتیک‌های خود در مواجه با ایران از شیوه‌های جدیدی استفاده خواهد کرد، ادامه داد: بر پایه همین مسئله است که بنده می‌گویم باید از مدت‌ها پیش برای احتمال پیروی ترامپ و یا بایدن استراتژی تعیین می‌کردیم، این که مدام گفته می‌شود، ترامپ در صورت انتخاب مجدد فشار حاکمثری خود بر ایران را ادامه خواهد داد، که اظهر من الشمس است و این را نیز افکار عمومی می‌داند، مهم این است که بدانیم او از چه شیوه‌های جدیدی می‌خواهد استفاده کند تا به زعم خود ایران را وادار به مذاکره کند، این مسئله را باید در رسانه‌ها تحلیل کنیم، در هرصورت مذاکره با ترامپ با توجه به تجربه این چهار ساله و اقدامات خصمانه‌ای که او علیه کشورمان انجام داده بسیار دشوار بوده و با پیچیدگی‌های بسیار زیادی روبرو است.

بهشتی پور یادآور شد: مذاکره با بایدن به مراتب برای ما با توجه به تجربه برجام بسیار راحت‌تر است و از نظر سیاسی نیز این امکان خیلی بیشتر وجود دارد که نظام با مذاکره مجدد با دموکرات‌ها موافقت کند، اگر بایدن در انتخابات پیروز شود، این مسئله در انتخابات ما نیز بسیار تاثیر گذار است، زیرا که اگر قرار بر مذاکره باشد، در بدیهی‌ترین حالت باید دولتی روی کار بیاید که منطق مذاکره را قبول داشته باشد و به نوعی از تندروی فاصله بگیرد، بنابراین همان طور که عرض کردم، در کشور نیز باید این عزم برای مذاکره به وجود بیاید، صرف انتخاب بایدن کارساز نیست، اما به طور کلی می‌توان گفت، با انتخاب مجدد ترامپ مسیر دیپلماسی دچار انسداد شدیدی می‌شود، اما روی کار آمدن بایدن، شانس انجام مذاکرات و موفقیت آن را بالا می‌برد.

باید اصلاح شود.

«محمد جواد کولیوند» قائم مقام وزیرکشور در امور مجلس به عنوان نماینده دولت و مخالف این طرح گفت: لایحه جامع انتخابات در مجلس قبلی درباره انتخابات توسط دولت به مجلس داده شد. از طرفی در اصل ۱۱۵ شرایط نامزدهای ریاست جمهوری داده شده است و در آن عنوان شده تشخیص رجل مذهبی و مدیر و مدبر بودن بر عهده شورای نگهبان است.

وی افزود: بر این اساس نظر شورای نگهبان می‌تواند در تفسیر این موارد را عنوان کند و این طرح معایر اصل ۱۱۰ قانون اساسی نیز می‌باشد و از طرفی اختیارات شورای نگهبان را کم می‌کند.

کولیوند خاطر نشان کرد: اینکه وزارت کشور مکلف برای موضوع الکترونیکی کردن انتخابات ریاست جمهوری است معیار اصل ۷۵ قانون اساسی است و بهتر است مجلس به جای پرداختن به این طرح لایحه دولت را در دستور کار قرار دهد.

«علی حدادی» سخنگوی کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس شورای اسلامی نیز دراین باره یادآور شد: نماینده دولت در تمام فرایند اصلاح قانون حضور داشتند و در جلسات مختلف نظر کارشناسی دادند و مخالفت دولت با طرح عجیب است.

وی افزود: اینکه هر فردی از مردم ثبت نام کنند قابل قبول نیست و باید افراد با برنامه برای این موضوع اجازه ثبت نام داشته باشند. زیرا مردم از ما می‌خواهند فردی به عنوان رییس جمهور انتخاب شود که توانایی لازم را داشته باشد. البته بهتر است کلیات طرح تصویب شود و

جزئیات آن در کمیسیون بررسی و در صحن رای گیری شود.

محسن رضایی: محدود کردن سن ۴۵ سال در رقابت انتخابات ۱۴۰۰ اشتباه بزرگی است

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: محدود کردن سن ۴۵ سال در رقابت انتخابات ۱۴۰۰ اشتباه بزرگی است.

محسن رضایی در اینستاگرام نوشت: مهمترین عامل عبور کشور از مشکلات کنونی و بقای نظام، به انتقال درست و به موقع مسئولیت‌های بین نسلی بستگی دارد. متأسفانه انحراف از سی سال پیش شروع شد و

انتقال بین نسلی از نسل اول به دوم صورت نگرفت!

سپس این انحراف به نسل سوم و چهارم کشیده شد. به طوری که امروز معیار جوان بودن را زیر چهل و پنج سال تعیین می‌کنند در حالی که معیار جوان بودن در دهه اول انقلاب زیر سی سال بود. نسل اول برای آنکه خودش در قدرت بماند و از ورود نسل دوم جلوگیری کند مرتب معیار جوان بودن را بالا برده است و آن‌ها را منتهم به ناتوانی و آماده نبودن برای پذیرش مسئولیت‌ها کرده است؛ لذا انبوهی از جوانان انقلاب پشت درهای مسئولیت واقع شده اند و مردم از خدمات دهی آن‌ها محروم شده اند. محدود کردن سن ۴۵ سال در رقابت انتخابات ۱۴۰۰ اشتباه بزرگی است.

کشورمان را ارائه کرد. از نکات مهم طرح کشورمان این است که فقط مربوط به آتش بس موقت نیست، بلکه حرکت به سمت حل و فصل درگیری‌ها براساس چارچوبی است که با اعلام تعهد دو طرف به مجموعه‌ای از اصول آغاز می‌شود و بعد با اقداماتی به ویژه خروج نیروهای اشغالگر از همه مناطق اشغالی ادامه می‌یابد. وزیر امور خارجه، تضمین حقوق مردم، ایجاد راه‌های ارتباطی، نظارت کشورهای منطقه بر روند اجرای طرح و مسائلی از این قبیل را از دیگر اجزای طرح صلح جمهوری اسلامی ایران برای برقراری صلح در منطقه قره باغ برشمرد.

وی همچنین گفت: منتظریم که مقامات آذربایجان و ارمنستان و نیز دوستان روس و ترک ما، دیدگاه شان را درباره این طرح ارائه دهند.

کشورمان برای صلح در قره باغ، اظهار داشت: آقای عراقچی با طرحی که در کشورمان درباره آن بحث شده و مورد تایید مراجع ذی ربط قرار گرفته بود، به این سفر رفت و پس از آن که از منطقه مرزی بازدید کرد، در باکو با مقامات مختلف به ویژه با رئیس جمهور؛ در روسیه با مقامات وزارت خارجه این کشور، در ایروان با مقامات مختلف به ویژه نخست وزیر ارمنستان و در ترکیه با همتایش مذاکرات بسیار خوبی داشت و طرح کشورمان را ارائه کرد.

ظریف تاکید کرد: از نکات مهم طرح کشورمان این است که فقط مربوط به آتش بس موقت نیست، بلکه حرکت به سمت حل و فصل درگیری‌ها براساس چارچوبی است که با اعلام تعهد دو طرف به مجموعه‌ای از اصول آغاز می‌شود و بعد با اقداماتی به ویژه خروج نیروهای اشغالگر از همه مناطق اشغالی ادامه می‌یابد. وزیر امور خارجه، تضمین حقوق مردم، ایجاد راه‌های ارتباطی، نظارت کشورهای منطقه بر روند اجرای طرح و مسائلی از این قبیل را از دیگر اجزای طرح صلح جمهوری اسلامی ایران برای برقراری صلح در منطقه قره باغ برشمرد.

وی همچنین گفت: منتظریم که مقامات آذربایجان و ارمنستان و نیز دوستان روس و ترک ما، دیدگاه شان را درباره این طرح ارائه دهند.

موضوع است. او رئیس پیشین گروه نضال یا الاحواز بوده است. باشگاه خبرنگاران جوان وابسته به صداسیما می‌گوید، حبیب اسبود «در ترکیه بازداشت شده و پس از تحویل به مقامات ایرانی از مرز آذربایجان غربی به تهران منتقل شده و هم اکنون در اختیار ایران است.»
ارتباط با عربستان

در حالی که صحبت از ارتباط این گروه با عربستان نیز وجود داشته، دانمارک ۱۴ بهمن سال گذشته اعلام کرد که سه عضو گروه «جنبش عربی آزادبخش الاحواز» را به اتهام جاسوسی برای عربستان سعودی بازداشت و تفهیم اتهام کرده است. از این رو، دانمارک ارتباط و جاسوسی این گروه برای عربستان را رسماً تایید و حتی سفیر عربستان را به خاطر این موضوع بازداشت کرد.

پلیس هلند نیز اعلام کرد که «جنبش عربی آزادبخش الاحواز» یک شاخه نظامی دارد و در ایران حملات مسلحانه انجام داده که در اکثر موارد اهداف آن سپاه پاسداران و یا تاسیسات و میادین نفت و گاز بوده است.

شبکه العربیه که به رهبران عربستان سعودی نزدیک است، او را «حبیب فرج‌الله چعب» معروف به «حبیب اسبود» می‌نامد. این شبکه مدعی است ایران با همکاری یک کشور ثالث او را به ترکیه کشانده و به دام انداخته است.